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Noua Medicină Germanică nu este doar o 
noua paradigmă a medicinei; este 
deasemenea o noua conștiinţă. Este 
conștientizarea faptului că organismul 
nostru posedă o creativitate inepuizabilă și 
capacități remarcabile de auto-vindecare. 
Este recunoașterea faptului că fiecare 
celulă a corpului nostru este înzestrată cu o 
înțelepciune biologică pe care o 
împărtășim cu toate ființele vii. 
 
Site-ul LearningGNM este dedicat 
popularizării descoperirilor medicale 
revoluționare ale Dr. med. Ryke Geerd 
Hamer atât în rândul profesioniștilor din 
domeniul sănătății cât și a publicului larg. 
 
Prezentările noastre, fie că sunt în scris, 
prin cursuri live, prin DVD-uri de prelegeri 
sau prin tutorialele noastre online, se 
concentrează exclusiv pe știința GNM și 
sunt categoric non-ideologice. Ne 
disociem puternic de prejudecățile 
exprimate pe anumite site-uri web despre 
Noua Medicină Germană. 
 
Având în vedere suprimarea continuă și 
numărul tot mai mare de denaturări ale 
constatărilor Dr. Hamer, este angajamentul 
nostru ferm să menținem materialul de 
cercetare autentic și să asigurăm 
transmiterea cunoștințelor originale pentru 
generațiile viitoare. 
 
Mulțumim în mod special traducătorilor 
noștri LearningGNM pentru efortul și 
devotamentul lor de a aduce munca Dr. 
Hamer în comunitățile lor. 
 
A susține adevărul celor cinci legi biologice 
este o chestiune de responsabilitate 
socială și de grijă pentru omenire. Acest 
lucru nu necesită o permisiune specială! 
Încercările de a monopoliza predarea 
descoperirilor Dr. Hamer depășesc cu mult 
spiritul adevărat al GNM și mișcarea care 
înflorește pe tot globul. 
 
Toți oamenii, din toate categoriile 
sociale, sunt bineveniti la LearningGNM, 
și dorim sa împărtășim această nouă 
înțelegere a sănătății și vindecării cu 
familia și prietenii, astfel încât cât mai 
mulți dintre noi să se poată bucura de 
libertatea și puterea pe care le oferă 
NOUA MEDICINA. 
 
Toate urările bune în această călătorie de 
descoperire a GNM, 
 
Caroline Markolin, Ph.D. 
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